

慧榮科技捐車助早療，解決遲緩兒就學就醫交通問題

November 3, 2023

【2023/11/03, 台北訊】全球NAND快閃記憶體控制晶片領導廠商慧榮科技(NasdaqGS: SIMO)贊助第一社會福利基金會，為該機構的第一兒童發展中心提供一台早療幼兒交通車，服務汐止、內湖、南港、松山、中正、大安及信義區需要接受早期療育的孩子。除了上下課接送，也解決了孩子們參與社區適應、社區融合及就醫的接送問題。



圖說：慧榮科技捐贈早療車給第一社會福利基金會，解決遲緩兒就學就醫交通問題

慧榮科技總經理苟嘉章表示：「慧榮長期支持早期療育，這是自民國104年以來捐出的第七台早療車。除了早療車，我們也捐贈早療教室和設備。不僅如此，公司的志工社夥伴也定期協助多家早療中心進行社區適應課程。藉由贊助早療領域，盼能協助喚醒國人及員工瞭解早期療育的重要性，也鼓勵同仁關心並實際參與社會公益。」

第一社福執行長張菁倫表示：「根據世界衛生組織估計，發展遲緩及身心障礙嬰幼兒發生率約為6%~8%，若能及早發現並療育，可減輕障礙程度，且3歲以前接受早療1年的功效是日後的10倍，更可減少之後社會成本的支出。非常感謝慧榮科技提供贊助，讓更多偏遠地區或雙親皆需要工作的孩子也有機會前往中心接受專業的療育課程。」

第一兒童發展中心是台灣第一間由特教專業人員成立的機構，於民國69年由學留特殊教育留美歸國的張培士、曹愛蘭、賴美智三位女士，以及柴松林教授一起成立，目的是希望心智障礙中重度的孩子也有機會接受教育。開始時以幼兒療育服務為主，之後成立第一社會福利基金會，並逐漸發展出成人日托、成人住宿、就業支持及輔助中心等服務。



圖說：慧榮科技總經理苟嘉章(右二)代表公司捐贈早療車，第一社福執行長張菁倫(右三)同時致贈感謝狀

苟嘉章於11月3日親臨第一兒童發展中心參加早療車捐贈儀式，並了解孩子們接受早療課程的情況及學習環境。第一社福執行長特別致贈感謝狀，感謝慧榮科技在第一兒童發展中心其中一輛早療車屆滿政府規定年限之際，提供贊助以解燃眉之急。

第一社福捐款專線: 02-27224136 捐款轉1
線上捐款網址: <https://www.diyi.org.tw/donate>

關於慧榮
慧榮科技(Silicon Motion Technology Corp., NasdaqGS: SIMO)是全球最大的NAND Flash控制晶片供應商，其中SSD控制晶片的出貨量全球第一，應用在伺服器、PC及其他消費性電子品。慧榮同時也是eMMC和UFS嵌入式儲存控制晶片的市場領導者，應用在智慧型手機、IoT裝置及其他應用。我們同時為超大型資料中心、車載和工控市場提供可客製化、高效率的SSD解決方案。客戶包括多數的NAND Flash大廠、儲存裝置模組廠及OEM領導廠商。更多慧榮相關訊息請造訪www.siliconmotion.com。

媒體聯絡人：
林利貞(Minnie Lin)
協理/行銷公關部
慧榮科技股份有限公司
Tel: (02) 2219-6688 ext 3010
E-mail: minnie.lin@siliconmotion.com

許瑜珊(Sara Hsu)
資深專案經理/行銷公關部
慧榮科技股份有限公司
Tel: (02) 2219-6688 ext 3011
E-mail: sara.hsu@siliconmotion.com